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PORTES ACIER TOLEES ET AFFLEUREES 
1. Système de profilés
Cette gamme permet la réalisation de blocs-portes simple action ou de châssis fixes. L'ossature de ces éléments est réalisée à partir de profilés acier de type Forster presto, laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier d'épaisseur 15/10èmes (en série 50) ou 20/10èmes (en série 60).

Les profilés auront une profondeur de 50mm (série 50).

L'étanchéité périphérique entre ouvrants et dormants est assurée par une double barrière de joints EPDM.

Ces profilés permettent de réaliser des constructions affleurées entre ouvrants et dormants et présentent un face vue de 130mm.
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2. Traitements des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers…), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale du traitement de surface.

3. Remplissages
Le remplissage est composé de deux tôles soudées côtés intérieur et extérieur des profilés ouvrants avec une isolation en laine de roche de densité 150 kg/m1 entre les tôles.

Possible de réaliser un occulus en verre.

4. Quincailleries
La rotation est assurée par des paumelles visibles à souder ou à fixer mécaniquement, ou invisibles qui se logent dans les corps creux des profilés. 
L’asservissement à la fermeture est assuré par un ferme-porte en applique.
Les paumelles à souder ou fixées mécaniquement dans la feuillure seront conformes à la Norme EN1191 classe de sollicitation 8 (1'000’000 de cycles à l’ouverture) selon EN 1124 qui définit la classification des performances exigées pour les portes des bâtiments publics.
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5. Seuil
Sous la traverse basse de la porte, on pourra mettre en œuvre une brosse ou un seuil mécanique de type Stadi BS de chez ATHMER, dont le joint se plaque au sol lors de la fermeture de l’ouvrant.

La documentation technique de la gamme Forster presto est téléchargeable au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
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