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1. Système de profilés

Cette gamme permet la réalisation de cloisons intérieures coupe-feu de degrés EI60 intégrant des portes pare-flammes de degrés E30.

Dans tous les cas, les éléments réalisés devront être conformes aux conditions de validité des classements de résistance au feu figurant dans les procès verbaux d’essais. On pourra ainsi utiliser le PV… ou équivalent.
L'ossature de ces éléments est réalisée à partir de profilés acier de type Forster fuego light et Forster presto.

Les cloisons EI60 sont composées de profilés Forster fuego light fabriqués à partir de deux tubes acier laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir de feuillard acier d'épaisseur 15/10èmes. Les 2 tubes sont reliés entre eux par des goujons acier soudés de part et d’autre sur leurs faces internes. L’isolation thermique est assurée par trois barrettes de PROMATECT, l’une insérée au centre et les 2 autres à l’intérieur de chaque tube acier. Les profilés sont électrozingués d’usine. Ils auront une profondeur de 65mm.
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Les portes simple action E30 sont composées de profilés acier Forster presto, tubulaires laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier d'épaisseur 15/10èmes (en série 50). Les profilés auront une profondeur de 50mm
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Sur avis de chantier on pourra également utiliser la gamme Forster fuego light pour la porte et assurer ainsi un affleurement parfait en ouvrant et dormant.
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2. Traitements des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers…), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale du traitement de surface.

3. Quincailleries

Se référer au PV de portes E de référence.

4. Remplissages
Le vitrage sera choisi selon le listing disponible dans le PV de référence. Il pourra être en montage de type monolithique ou isolant.

L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée soit par du mastic silicone feu sur fond de joint, soit par des joints EPDM répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au DTU 39. 
Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales d'assise résistantes au feu et de dureté appropriée laissant une libre circulation des eaux de drainage.

Le drainage des remplissages et la ventilation des feuillures devront être effectués selon les directives du DTU 39.

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.

5. Avis de chantier

Toute modification nécessaire par rapport au PV de référence (support, dimensions, etc.) sera validée par avis de chantier, que l’entreprise demandera à un laboratoire agréé.
6. FABRICANTS

Il est conseillé de faire appel aux entreprises titulaires du marquage NF ou de la marque Secuflam, qui sont spécialisées dans le domaine de la menuiserie acier feu.

Voir www.asf-securite-feu.fr 

La documentation technique des gammes Forster fuego light et Forster presto ainsi que la liste des PV d’essais en cours de validité sont téléchargeables au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
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