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PORTE « Sécuritive »
Modèle VAUD’INOX
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1. Systèmes de profilés

Système de porte conçu pour la résistance au vandalisme.

Concept de porte
1 ou 2 vantaux

avec ou sans partie fixe latérale

avec ou sans imposte vitrée

Les cadres fixes et les vantaux sont fabriqués sur mesure à partir des profilés de la gamme : Forster presto inox, laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier inoxydable d'épaisseur 15/10ème. La profondeur des profilés est de 50mm.
La qualité de l’inox est 1.4301 (possibilité 1.4401 sur fabrication spéciale), et les profilés sont livrés en barres de 6 mètres déjà polies au grain 220/240.
Ces profilés permettent de réaliser des constructions affleurées entre ouvrants et dormants et présentent une face vue réduite ouvrant + dormant de 130mm.

Les montants et / ou traverses intermédiaires présenteront une face vue de 70 ou 90mm.
Profilé de seuil permettant de recevoir une brosse, un joint ou un seuil de type mécanique.

2. Traitements des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure selon procédé T.I.G. (aux angles et aux jonctions entre traverses et montants), suivie d'un meulage et d’un polissage pour la reprise au droit des soudures.

Les profilés se présentent avec un polissage de type grain 220/240. Ils peuvent être livrés bruts de laminage de façon à recevoir en phase finale un traitement de surface de type polissage avec un autre grain ou un microbillage de type… au choix de l'architecte.

3. Quincailleries
a) Paumelles

Les organes de rotation sont deux paumelles cachées dans la feuillure entre le cadre et l'ouvrant, invisibles et inaccessibles porte fermée.
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L'angle d'ouverture maximum du vantail est de 100°, limité par la pose impérative d'une butée de porte.

b) Ferme-porte

Ferme-porte KIT Dorma ITS96 2S, Force 2/4, à bras à coulisse.

Le boîtier du ferme-porte est entièrement encastré dans la traverse haute du vantail et la glissière est encastrée dans la traverse haute de l'huisserie.

Ferme-porte conforme à la norme EN 1154, largeur de vantail ≤ 1100 mm.
Ou tout type de ferme porte en applique.
c) Condamnation de la porte
Option 1
Deux ventouses électro-magnétiques
force 300kg unitaire

alimentation courant continu 12 ou 24 volts
Les ventouses sont encastrées dans le profilé dormant et la contreplaque dans le profilé de battue 01.635 sur l'ouvrant.

Option 2
Une serrure électro-verrou OPERA à pêne demi-tour réversible ou toutes serrures motorisées ou gâches électriques du commerce selon choix de l’architecte.

Les usinages pour les branchements électriques seront compris dans l'offre. Tous les systèmes du contrôle d'accès peuvent être logés dans la partie fixe latérale, entièrement encastrés et protégés, ou dans la paroi support de la menuiserie.

Le système de contrôle d'accès ainsi que sa liaison avec l'alimentation électrique basse tension doivent faire l'objet d'un lot séparé. 

d) Poignée de tirage

Ce système accepte tout type de poignée de tirage, en acier, en alu ou en bois, selon choix de l’architecte.
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Poignée fixe de tirage SECURO triangulaire, placée côté sens d'ouverture.

SECURO anti-arrachement : préconisée en ouverture extérieure.

SECURO standard : préconisée en ouverture intérieure.

4. Remplissage
L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée soit par du mastic silicone sur fond de joint, soit par des joints EPDM répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au  DTU. 39.

Vitrage simple, feuilleté de protection et/ou isolant.
Les vitrages isolants seront sous certification CEKAL.

Panneau plein en allège: sandwich composé de deux tôles acier ép 1,5 mm ou tôles inox ép 1,5 mm, finition meulée grain 220/240 et de la laine de roche haute densité (120kg/m3), ou panneau polystyrène (35kg/m3) ou autre matériau composite de densité similaire.

Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales d'assise plastique de dureté appropriée laissant une libre circulation des eaux de drainage.

Le drainage des remplissages et la ventilation des feuillures devront être effectués selon les directives du DTU 39.

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.
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