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Façades – Murs rideaux 45 et 60 mm largeur
Le système de profilés acier Forster Thermfix Vario est destiné à la réalisation de façades légères (façades rideaux, semi-rideaux ou panneaux) à forte isolation thermique et acoustique, avec vitrage à sec par pression contrôlée.
1. Justificatifs techniques et normatifs
Le procédé fait l’objet d’un DTA n°2/11-1458 (Document Technique d’Application relevant de la NF EN 13830) délivré par le CSTB. 

Comme pour toute façade rideau, ce système devra satisfaire aux exigences de la norme harmonisée NF EN 13830, qui définit les spécifications et méthodes de détermination du point de vue résistance mécanique, résistance aux chocs, sécurité, habitabilité.

Les vitrages utilisés devront être calculés par application du NF DTU 39.

Dans le cas d’un produit verrier isolant proposant un demi-périmètre compris entre 5 et 7m, on utilisera alors la série 60 afin de proposer une prise en feuillure en conformité avec le DTU 39.

Les vitrages isolants doivent faire l’objet de la certification CEKAL.

Le drainage de chaque traverse devra être réalisé conformément au DTU 39.

Selon les charges climatiques appliquées à la façade - pression de vent selon la localisation géographique du bâtiment - et afin de satisfaire la condition de flèche (le plus souvent au 1/300ème pour fonction garde-corps) selon le NF DTU33.1, un calcul statique devra déterminer l’inertie minimum (cm4) des profilés porteurs.
2. système
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ou 60mm
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a) Montants/traverses

L'ossature secondaire intérieure est préfabriquée d'usine à partir de profilés acier tubulaires SYMBOL 129 \f "Wingdings" \s 12 \h en acier nuance DD12 selon la norme EN 10-025 laminé à froid aux galets et soudés en continu à partir de feuillard brut de 1,8 à 2 mm. Ces épines présentent une face vue de 45 ou 60 mm de largeur (face vue des montants et traverses). La profondeur du profilé est à déterminer selon le calcul de statique (profondeur disponible de 50 à 150mm). Ces profilés seront disposés en montant et/ou traverse et les différentes profondeurs peuvent être combinées en fonction des besoins statiques et/ou esthétiques.

L’assemblage des profilés peut être soudé ou mécanique. Dans le mode de réalisation de jonction de type mécanique, on utilisera les raccords de traverses prévus à cet effet et qui permettent le montage d’une structure selon le mode modulaire ainsi que l’absorption des dilatations éventuelles. Ces raccords de traverses seront en acier inoxydable et équipés d’une vis en acier inoxydable M8x15 à tête spéciale épousant la gorge du profilé acier. Ces pièces sont équipées de deux ou trois axes saillants de diamètre 10mm.

Cette ossature a pour double rôle de reprendre l'intégralité des efforts appliqués à la façade et de recevoir les vitrages.

b) Maintien des éléments de remplissage
Les vitrages sont maintenus par des couvre-joints serreurs SYMBOL 134 \f "Wingdings" \s 12 \h en acier inoxydable CrNi 1.4301 (EN 10.088), laminés à froid aux galets, épaisseur 1,25mm en forme d’oméga, montés avec une pression de serrage contrôlée. Les fixations utilisées seront en acier inox et seront insérées dans des bases de serrages en acier inoxydable CrNi 1.4301 (EN 10.088) emboutis ép. 1mm elle-même disposées dans la noix du profilé prévue à cet effet . Des longueurs différentes de vis permettent la mise en œuvre des différents éléments de remplissage.

Ces vis seront en acier inoxydable CrNi 1.4301 (EN 10.088) recouvertes d’une couche de zinc (15 à 20 microns), tête Torx, diamètre de la partie filetée 6,2mm, diamètre du corps 5mm. Cette vis est équipée d’une rondelle d’étanchéité polyamide diamètre 12,5mm. Entraxe de fixation de 30mm.

L'étanchéité (à l'air et à l'eau) et l'isolation (acoustique et thermique) du système sont assurées par une double barrière de joints en EPDM SYMBOL 132 \f "Wingdings" \s 12 \h et par un contrôle de la pression de serrage SYMBOL 130 \f "Wingdings" \s 12 \h,SYMBOL 131 \f "Wingdings" \s 12 \h et SYMBOL 135 \f "Wingdings" \s 12 \h. Les garnitures d'étanchéité se chevauchent aux intersections montants‑traverses. Ces joints sont en EPDM sécables afin d’assurer un chevauchement aux intersections, dureté 70DIDC, couleur noire. Les garnitures sont solidarisées aux profilés acier ou au couvre-joint serreur par clippage du pied de joint dans la gorge prévue à cet effet.
c) Capots de finition :

Les couvre-joints sont recouverts par un capotage extérieur SYMBOL 133 \f "Wingdings" \s 12 \h en acier inoxydable 1.4301, poncé avec grain 220-240, avec film de protection ou en aluminium AW 6060 T66, thermolaquable (selon NF P 24-351) au choix dans la liste ci-dessous. Toute teinte RAL du commerce.
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Esthétique des capots de finition disponibles :
3. Traitements de surface

Seule la structure secondaire constituée par les profilés acier tubulaires doit faire l’objet d’un traitement anticorrosion, car tous les autres composants du système sont en matériaux inoxydables dans la masse (acier inox, aluminium, PVC, EPDM).

Les éléments sont assemblés par soudure, puis on prévoira les phases de meulage et de surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale des traitements de surfaces.

4. Insertion d’ouvrants, brise-soleil, porte automatique, etc.
a) Insertion d’ouvrant :

On pourra insérer tous types de portes ou fenêtres en utilisant la gamme isolée thermiquement Forster unico de chez FORSTER.
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b) Porte automatique coulissante :

On pourra insérer sur le montant un système de porte coulissante automatique de type Slimdrive SL (GEZE) ou équivalent.
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c) Insertion de brise-soleils, stores, rampes, etc.
Il est tout à fait possible de proposer un système d’accroche du côté capot de finition. Pour cela on soudera dans la gorge de l’épine un plat en acier dimensionné à cet effet.
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La documentation technique de la gamme Forster thermfix vario est téléchargeable au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement »

Les passeports CE des façades Forster Thermfix Vario conformément à la norme de produit EN 13 830 sont également disponibles sur le site www.forster-profile.ch dans cette même rubrique après inscription pour une demande de licence :
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