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CHASSIS FIXES ET PORTES ACIER INOX
1. Système de profilés
Cette gamme permet la réalisation de blocs-portes simple action ou de châssis fixes en acier inoxydable. 
L'ossature de ces éléments est réalisée à partir de profilés acier de type Forster presto inox, laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier inoxydable d'épaisseur 15/10èmes.

La qualité de l’inox est 1.4301 (possibilité 1.4401 sur fabrication spéciale), et les profilés sont livrés en barres de 6 mètres déjà polies au grain 220/240.
Les profilés auront une profondeur de 50mm (série 50) ou 60mm (série 60).

L'étanchéité périphérique entre ouvrants et dormants est assurée par une double barrière de joints EPDM.

Ces profilés permettent de réaliser des constructions affleurées entre ouvrants et dormants et présentent une face vue de 130mm.
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2. Traitements des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure selon le procédé T.I.G. aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d’un polissage pour la reprise au droit des soudures.

Les profilés proposent un polissage de type grain 220/240. Ils peuvent être livrés bruts de laminage de façon à recevoir en phase finale un traitement de surface de type polissage avec un autre grain ou un microbillage de type X au choix de l'architecte.
3. Remplissages
L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée soit par du mastic silicone sur fond de joint, soit par des joints EPDM, répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au  DTU 39.

On pourra utiliser un simple ou double vitrage.
Les vitrages isolants seront  sous certification CEKAL.

Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales d'assise plastique de dureté appropriée laissant une libre circulation des eaux de drainage. 
Le drainage des remplissages et la ventilation des feuillures devront être effectués selon les directives du DTU 39.

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses inox clipsées sur boutons acier inox autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.

4. Quincailleries
a) Version standard sur paumelles : 

Les paumelles (FORSTER) pourront être en applique (à souder ou fixées mécaniquement) ou encastrées dans le corps du profilé.

Les paumelles à souder ou fixées mécaniquement dans la feuillure seront conformes à la Norme EN1191 classe de sollicitation 8 (1'000’000 de cycles à l’ouverture) selon EN 1124 qui définit la classification des performances exigées pour les portes des bâtiments publics.
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b) Types de condamnation

Dispositifs de condamnation traditionnels : serrures à mortaiser, en applique, à rouleaux, électriques, contrôle d’accès… Vérifiez à bien définir le nombre de points de condamnation nécessaires ainsi que l’éventuel besoin d’une fonction anti-panique lors de votre description des serrures !

Quincailleries également en inox : béquilles, crémones encastrées, pièces de remplissage, push-barres, rosaces, etc.

Si une protection renforcée contre le vandalisme est nécessaire, voir les solutions offertes par le concept « Sécuritive » : www.forster-securitive.ch
La documentation technique de la gamme Forster PRESTO INOX est téléchargeable au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
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