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CLOISON COUPE-FEU 120 (EI120)



Ce descriptif est basé sur un seul numéro de PV. D’autres solutions de remplissage peuvent être disponibles. Consultez la liste des PV sur www.forster-profile.ch/téléchargement.


Système
La gamme Forster fuego light de chez FORSTER permet de réaliser des châssis fixes ou cloisons justifiant d’un classement de résistance au feu EI120.
Elle est au bénéfice du procès-verbal d'essais de EFECTIS en cours de validité. On pourra ainsi utiliser le PV n° 13-A-1050 ou équivalent.
L'ossature du châssis est réalisée à partir de profilés acier de type Forster Fuego Light. Ces profilés se composent de trois âmes acier, laminées à froid aux galets et soudées en continu à partir de feuillard acier d'épaisseur 15/10ème (selon NF EN 10-025), et reliées par des goujons soudés de part en part tous les 300 mm environ. L’isolation au feu est assurée par deux barrettes de PROMATECH insérées entre les trois tubes acier + 3 barrettes de PROMATECH complémentaires insérées entre les tubes. Ces profilés sont fabriqués à partir d’un feuillard avec traitement zinc-magnésium. Ils présentent une profondeur de 110mm.
Possibilité d’avoir ces profilés en simple parclosage (montage intérieur ou extérieur) ou en double parclosage (montage intérieur).
La mise en œuvre d’un système d’assemblage sur site est validée dans le PV de référence.


Traitements des profilés
Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 
Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale des traitements de surfaces.



Remplissages
L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée soit par du mastic silicone neutre sur fond de joint, soit par des joints EPDM répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au DTU 39. 
Le vitrage pourra être de type Pyrostop 120-106 ép.55mm ou Pyrostop 120-270, 280, 370 ou 380 de chez Pilkington. Possibilité de réaliser un panneau plein constitué de BA13 + laine de roche le tout tôlé 2 20/10.
Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales superposées de type PROMATECH-H (PROMAT) ou en bois de section respective 80 x 25 x 3mm et 80 x ép. remplissage x 8mm laissant une libre circulation des eaux de drainage.
Les vitrages seront posés en feuillure auto-drainante et ventilée et avec la mise en place de busettes de drainage validées dans le PV en applique ou dissimulée sur la traverse basse selon les directives du DTU 39.
		Drainage caché			         Drainage en applique

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.




Encadrement
L’encadrement pourra être
· du béton de type cellulaire ou armé, qui aura une masse volumique d’au moins 850kg/m3 et une épaisseur d’au moins 200mm. 
· Du béton armé de masse volumique supérieure 2200kg/m3 et une épaisseur d’au moins 200mm.
· Des murs en maçonnerie de masse volumique supérieure à 550kg/m3 et une épaisseur d’au moins 200mm.
· Une construction support flexible de type plaques de plâtre spécial feu 70/120. On prévoira alors en périphérie un renfort de la cloison par rail R70/40. 

Pour faciliter la pose ou le transport on pourra utiliser un système de manchonnage se composant de 2 tôles 15/10 pliées en U, soudées au montant et isolées par 2 plaques de Promatecht H (PROMAT) de dimensions 12x40x55mm.



Avis de chantier
Si l’élément devait être non conforme au PV de base (modification du support, de la quincaillerie, etc.), l’entreprise devra nécessairement prévoir un avis de chantier dans son offre de prix. 



FABRICANTS
Il est conseillé de faire appel aux entreprises titulaires du marquage NF ou de la marque Secuflam, qui sont spécialisées dans le domaine de la menuiserie acier feu.
Voir www.asf-securite-feu.fr 

La documentation technique de la gamme Forster Fuego Light ainsi que la liste des PV d’essais en cours de validité sont téléchargeables au format PDF sur le site www.forster-profile.ch  dans la rubrique « Téléchargement ».
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