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Cloison vitrage bord à bord collé EI30
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1. Système
La gamme Forster fuego light permet de réaliser des cloisons composées de vitrages « bord-à-bord » à joints verticaux collés maintenus en périphérie de la baie par une ossature métallique en profilés thermiquement isolés de la série Forster fuego light 30 de section 70 x 65 mm justifiant d’un classement de résistance au feu EI30.
Elle est au bénéfice de nombreux procès-verbaux d'essais en cours de validité de chez EFECTIS, France. Pour les cloisons vitrées bord à bord de classement EI30, on pourra se référer au PV 11-A-383 ou équivalent.
L'ossature du châssis périphérique est réalisée à partir de profilés acier de type Forster fuego light. Ces profilés se composent de deux âmes acier laminées à froid aux galets ; soudées en continu à partir d’un feuillard acier d'épaisseur 15/10ème  (selon NF EN 10-025) ; et reliées par des goujons soudés de part en part tous les 30cm environ. L’isolation thermique est assurée par une barrette de PROMATECT insérée au centre. Ces profilés reçoivent un traitement anti-corrosion d’usine par galvanisation électrolytique.
L'étanchéité périphérique entre ouvrants et dormants est assurée par des joints de butée de qualité spécifique résistants au feu.
2. Traitement des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure (aux angles et aux jonctions entre traverses et montants), suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers…), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité de traitements de surfaces optimale.

3. Remplissages
Le vitrage à mettre en œuvre sera de type CONTRAFLAM STRUCTURE 30 (VETROTECH SAINT-GOBAIN) d’épaisseur 23 ou 28mm. 
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L’étanchéité entre deux vitrages Contraflam Structure 30 (Vetrotech Saint-Gobain) est réalisée par un complexe composé de deux bandes de joint intumescent KERAFIX FXL 200 de 2 mm d’épaisseur (VETROTECH SAINT-GOBAIN) collées et centrées sur la longueur de la tranche des vitrages et d’un silicone DC 895 (DOW CORNING) de part et d’autre des vitrages.
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Il est possible de réaliser des facettes (angle entre 90 et 180°)

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.

Variante possible au choix de l’architecte en double parclosage. 
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  Simple pareclosage
Double pareclosage
4. Insertion possible de porte EI30
Des portes EI30 1 ou 2 vantaux en profilés Forster fuego light EI30 peuvent être intégrées dans cette cloison. Ces profilés permettent de réaliser des constructions affleurées entre ouvrants et dormants. La « face vue » ouvrant + dormant est de 130mm.
5. Support

a) Construction dans un support rigide normalisé

L’ensemble pourra être mis en œuvre dans du béton armé d’une densité supérieure à 2200kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm, ou dans des parois en béton plein ou parpaing ayant une masse volumique d’au moins 1600kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm ou dans du béton cellulaire d’une densité supérieure à 500 kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm.

b) Construction dans une cloison flexible
La cloison sera de type 98/48 à ossature acier et double parement en plaque de plâtre de type KF (KNAUF), Pregyfeu (LAFARGE) ou Placostyl (PLACOPLATRE) proposant un PV de classement au feu EI60 sur la hauteur envisagée.
Pour simplifier la mise en œuvre ou le transport, les traverses peuvent être manchonnées entre elles ou aux montants latéraux à l’aide de U acier 16x46x16mm de longueur 55mm et d’épaisseur 15/10mm.

6. Avis de chantier
En cas de modification par rapport au PV de référence (encadrement, dimensions, etc…) l’entreprise justifiera cette modification en demandant un avis de chantier à un laboratoire agréé.

La documentation technique de la gamme Forster fuego light ainsi que la liste des PV d’essais en cours de validité sont téléchargeables au format PDF sur le site www.forster-profile.ch  dans la rubrique « Téléchargement ».
Ce descriptif est basé sur un seul numéro de PV. D’autres solutions de remplissage peuvent être disponibles. Consultez la liste des PV sur www.forster-profile.ch/téléchargement.
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